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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτών. 

 

 Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτ. 7193/19-4-2019 ερώτησης, που κατατέθηκε στη 

Βουλή από τους Βουλευτές κ.κ. Σάκη Βαρδαλή και Γιάννη Δελή, με θέμα: «Δημιουργία μονάδας 

αιμοκάθαρσης στο Κ.Υ. Πρίνου στη Θάσο», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:  

Κατά την παρούσα χρονική περίοδο, το υφιστάμενο θεσμικό πλαίσιο δεν καλύπτει τη 

δημιουργία Μονάδων Χρόνιας Αιμοκάθαρσης (ή Μονάδων Τεχνητού Νεφρού) στα Κέντρα Υγείας 

και στις λοιπές δημόσιες δομές Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (Π.Φ.Υ). Για τη δημιουργία των 

εν λόγω μονάδων, κρίνεται αναγκαία η ανάληψη νομοθετικής πρωτοβουλίας για τη ρύθμιση του 

συγκεκριμένου ζητήματος, με σκοπό την εξουσιοδότηση και τον καθορισμό των διοικητικών 

διαδικασιών που θα καθορίζουν τους όρους και τις προϋποθέσεις λειτουργίας τους για την ομαλή 

ενσωμάτωσή τους εντός του οργανωτικού πλαισίου των δημόσιων μονάδων παροχής υπηρεσιών 

Π.Φ.Υ. και την ασφαλή παροχή υπηρεσιών αιμοκάθαρσης προς τους νεφροπαθείς. 

Εν κατακλείδι, το αίτημα για δημιουργία Μονάδων Χρόνιας Αιμοκάθαρσης σε Κέντρα 

Υγείας βρίσκεται σε στάδιο επεξεργασίας από την αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου μας, 

προκειμένου να υλοποιηθούν όλες οι απαραίτητες διαδικασίες για την έκδοση των απαιτούμενων 

κανονιστικών πράξεων, με γνώμονα τη βελτίωση του επίπεδου υγείας των ληπτών/ριών 

υπηρεσιών υγείας που χρήζουν αιμοκάθαρσης. 

             Επιπρόσθετα, κατόπιν διαβούλευσης με τη Διοίκηση του Γ.Ν. Καβάλας για τη δημιουργία 

μονάδας αιμοκάθαρσης στο Κ.Υ. Πρίνου ως αποκεντρωμένης δομής της Νεφρολογικής Κλινικής, 

το Δ.Σ. του Νοσοκομείου στην υπ' αριθμ. 41/10-12-18 (θέμα 5ο Ε.Η.Δ.) Συνεδρίασή του 

εξέφρασε τη σύμφωνη γνώμη του υπό την προϋπόθεση ότι θα εξασφαλιστούν οι προϋποθέσεις 

λειτουργίας της εν λόγω Μονάδας. 

           Με το υπ' αριθμ. πρωτ. 1090/31-1-19 έγγραφό του το Γ.Ν. Καβάλας αναφέρει αναλυτικά 

τις απαιτήσεις σε χώρους, ιατροτεχνολογικό και ξενοδοχειακό εξοπλισμό και προσωπικό για την 

ορθή και αποτελεσματική λειτουργία της Μονάδας Αιμοκάθαρσης στο Κ.Υ. Πρίνου.         
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